

Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-012 Fax: (36) (34) 450-015
✉ mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Iktatószám: DA/20-33/2024

3. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. május 2-ai rendes ülésére

Tárgy: Dunaalmási Munkás Atlétikai Club (DMAC) pályázati költségeinek megelőlegezéséről, önrész biztosításáról

Előterjesztő: Makay Tibor polgármester

Előadó: Csesznekl Ágnes kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Előző évben döntés született arról, hogy pályázatot nyújtunk be közösen a DMAC egyesülettel az önkormányzati tulajdonban levő, de az egyesület által használt 4882/1 hrsz-ú sporttelepre. A pályázati támogatásból új kerítést létesítünk a sportpálya utcafrontjára, a főbejárati terület térkövezését végezzük el, illetve a sportház épületét 3 db, új fűtő-hűtő klímával látjuk el.

A pályázat támogatói döntésben részesült, így megkezdődhet a beruházás. Mivel a támogatás kedvezményezettje a DMAC, így a felmerülő költségeket is az egyesület számlájáról szükséges megfizetni. A támogatás utófinanszírozású, tehát a beruházás teljes befejezését, számlák kifizetését követően lehet elszámolást benyújtani, a támogatási összeget igényelni.

A pályázat benyújtásakor döntöttünk arról, hogy a pályázati önrészt az önkormányzat vállalja, melyet a 2024. évi költségvetésbe be is terveztünk, illetve a pályázati rész megelőlegezését is el kell végeznünk.

A pályázati támogatás összege 9 582 584 Ft, az önerőre elkülönített rész 1 400 000 Ft, mely tartalmazza a projektmenedzsment díját is. Így összesen 10 982 584 Ft a beruházás összege.

Javaslom, hogy 11 000 000 Ft-ot adjunk át a DMAC egyesület részére, melyből a pályázati elszámolást, és a támogatás leutalását követően a DMAC egyesület a támogatási összeget és a fennmaradó pénzeszközt visszautalja az Önkormányzat pénzforgalmi számlájára.

A tranzakcióról egy kétoldalú megállapodást kötünk, mely tartalmazni fogja a szükséges biztosítékokat, kötelezettségeket és jogokat.

Kérem képviselőtársaimat, hogy a részletek megvitatása után fejtsék ki véleményüket, és tegyék meg javaslataikat, döntsünk a határozati javaslatokról.

Dunaalmás, 2024. április 26.



Határozati javaslat:

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő testülete /2024. (V.2.) határozata a Dunaalmási Munkás Atlétikai Club pályázati költségének megelőlegezéséről, önrész biztosításáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Megelőlegezi a DMAC egyesület részére a pályázati költségrészt és önerőt biztosít a DA/20-.../2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal egy megállapodás keretében.
2. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére, és a pénzeszköz átadására.

Határidő: 2024. május 20.

Felelős: Makay Tibor polgármester